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В С Т У П 

      План роботи відділу освіти, культури, молоді, спорту та гендерної рівності 

на 2023 рік визначає основні організаційні заходи щодо реалізації Положень 

Конституції України, указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів 

України, розпоряджень і доручень голови обласної державної адміністрації 

(обласної військової адміністрації), розпоряджень сільського голови, рішень 

сесій сільської ради, виконавчого комітету, нормативних та розпорядчих 

документів Міністерства освіти і науки України, наказів Департаменту освіти і 

науки, Управління сім’ї, молоді та спорту, управління культури та охорони 

культурної спадщини облдержадміністрації.   

Реалізація основних завдань освітньої галузі у Ванчиковецькій  ТГ 

здійснюватиметься через чітке дотримання та виконання Законів України „Про 

освіту”, „Про дошкільну освіту”,  „Про повну загальну середню освіту”,  „Про 

позашкільну освіту”, „Про охорону дитинства”, „Про оздоровлення та 

відпочинок дітей”, Національної стратегії розвитку освіти в Україні, Концепції 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти „Нова 

українська школа”, державних національних та регіональних програм у галузі 

освіти та науки. 

     Реалізація основних завдань культурної галузі в Ванчиковецькій ТГ   

здійснюватиметься через виконання Законів України «Про культуру», «Про 

бібліотеку і бібліотечну справу», «Про культурну спадщину» та ін., через 

виконання Стратегії розвитку бібліотечної справи на період до 2025 року 

«Якісні зміни бібліотек для забезпечення сталого розвитку України» від 

23.03.2016 р., Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 

роки (Указ Президента України від 18 травня 2019 року №286/2019). 

У 2022 році відділом освіти, культури, молоді, спорту та гендерної рівності 

Ванчиковецької сільської ради було здійснено ряд заходів, спрямованих на 

створення умов для реалізації права громадян на якісну та доступну освіту, 

надання населенню якісних послуг в сфері фізичної культури і спорту, 

реалізацію молодіжної політики враховуючи військовий стан в державі. 

 План роботи відділу освіти на 2022 рік в цілому виконаний. 

 Пріоритетними завданнями для освітян громади у 2022 році стали: 

-  -створення безпечного освітнього середовища у кожному закладі освіти у 

зв’язку  із загрозою життя та здоров’я учасників освітнього процесу, обмеження 

доступу до базових потреб людини; 

- надання освітніх послуг вимушено переміщеним особам; учням закладів освіти, 

які тимчасово вибули за межі України;  

- загострення проблеми забезпечення доступу до освіти; 

- порушення безперервності освітнього процесу; 

- вимушене масштабне переміщення учасників освітнього процесу в межах 

України та за кордон, що призвело до значних втрат 

контингенту здобувачів освіти, педагогічного й викладацького складу; 

-  
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- зміни  у законодавстві щодо трудових відносин  з працівниками закладів освіти; 

- зменшення видатків державного та місцевих бюджетів на освіту; 

-  налагодження тісної комунікації між усіма учасниками освітнього процесу та 

формуванню соціально- громадянської компетентності дітей; 

- психологічний аспект  освітнього процесу,тощо. 

У Ванчиковецький громаді забезпечено ефективне та безперебійне 

функціонування: 

- 4 закладів дошкільної освіти та 3 філії, у 16 групах у 2022/2023 навчальному 

році виховується 267 дитини; 

- 4 закладів загальної середньої освіти та 2 філії,  у 77 класах  приступило до 

навчання 1141 дитина.   При розрахунковій наповнюваності класів 14 учнів, яка 

визначена Кабінетом Мініністрів України для розрахунку освітньої субвенції на 

2022 рік, середня наповнюваність класів у 2022/2023 навчальному році 

становить 14,5 учня, що дозволяє зробити висновок про функціонування у 

громаді оптимальної мережі закладів.  

У мережі закладів освіти громади Ванчиківецький ліцей Ванчиковеької 

сільської ради Чернівецького району Чернівецької області має статус опорного 

закладу, до його складу входять 2 філії: Щербинецька та Фороснянська. Всі 

діти шкільного віку, які підлягають навчанню, також були забезпечені 

можливістю здобуття повної загальної середньої освіти. 

       Одним із завдань відділу освіти є забезпечення доступу до якісної освіти 

дітей з особливими освітніми потребами. У закладах загальної середньої освіти 

здобувають освіту 16 дітей з особливими освітніми потребами, з яких 15 

охоплено інклюзивним навчанням, 1 - педагогічним патронажем. У 2022 році 

організовано інклюзивне  навчання для однієї дитини у закладі дошкільної 

освіти «Золота рибка « у селі Черленівка. Для ефективного надання освітніх 

послуг дітям з особливими освітніми потребами налагоджено співпрацю з 

комунальною установою «Новоселицький інклюзивно-ресурсний центр» 

Новоселицької міської ради. Окрім того, екстернатну форму навчання 

організовано для 5-ох дітей. 

 Станом на звітну дату 39 дітей, які здобувають освіту у закладах освіти 

Ванчиковецької  сільської ради, мають статус внутрішньо переміщених осіб.   

 У 2021/2022 навчальному році початкову освіту здобули 110 дітей, базову 

середню – 111, з яких 18 одержали свідоцтва з відзнакою, повну загальну 

середню освіту – 54 випускників, 6 з них отримали золоту медаль. Зовнішнє 

незалежне оцінювання, яке у 2022 році було добровільним і проходило у формі 

Національного мультипредметного тесту, пройшли 14 випускників минулого 

навчального року.  

 З урахуванням реалій сьогодення та дії правового режиму воєнного стану, 

питання щодо створення безпечного, комфортного, інклюзивного середовища 

для всіх учасників освітнього процесу й підвищення якості освітньої діяльності 

закладів дошкільної освіти   залишаються пріоритетними і в 2022/2023 

навчальному році. Окрім того, особлива увага приділяється роботі з батьками й 

налагодженню тісної комунікації між усіма учасниками освітнього процесу та 

формуванню соціально- громадянської компетентності дітей дошкільного віку. 

Із метою формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, 
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почуття вірності, любові до Батьківщини, турботу про благо свого народу, 

готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту 

національних інтересів, цілісності, незалежності України, відділ освіти 

культури, молоді, спорту та гендерної рівності здійснював заходи з реалізації 

Програми «Національно – патріотичне виховання дітей та молоді в 

Ванчиковецький ТГ на 2021-2023 роки», затвердженої рішенням 

Ванчиковецької сільської ради від 31 березня 2021 року №08-05/21, також 

залучення різних груп мешканців громади до регулярних та повноцінних занять 

фізичною культурою. 

 На контролі  відділу освіти, культури, молоді, спорту та гендерної 

рівності Ванчиковецької  сільською радою залишається  питання організації 

харчування.    В закладах дошкільної освіти створені умови для організації 

повноцінного харчування усіх вихованців, у закладах загальної середньої освіти 

гарячим харчуванням охоплено 548 учнів, з них 97 дитини пільгових категорій.

 Було проведено переоформлення установчих документів закладів освіти з 

метою їх приведення у відповідність до вимог Закону України «Про освіту».  

 Відділом освіти, культури, молоді, спорту та гендерної рівності постійно 

здійснюються практичні заходи щодо врегулювання підвезення учнів до місць 

навчання і додому. Станом на 01.09.2022 проживають на відстані більше 2 км 

від закладу освіти  і потребують підвезення 106 учнів закладів загальної 

середньої освіти Ванчиковецької сільської ради. Для підвозу задіяно 2 

транспортні одиниці.  Два шкільні автобуси, які у попередні роки 

використовувалися закладами освіти для перевезення дітей, у 2022 році були 

вилучені в умовах воєнного стану для потреб оборони.  

Із метою створення безпечних умов перебування та навчання дітей у 

липні 2022 року було проведено комісійне обстеження приміщень закладів 

освіти для визначення можливості їх використання в якості споруд подвійного 

призначення та найпростіших укриттів при організації освітнього процесу. У 

серпні 2022 року відбувся огляд готовності закладів освіти до нового 

навчального року. В обох випадках було встановлено, що приміщення закладів 

освіти готові до здійснення освітнього процесу в очному режимі.  

Адміністрацією Ванчиківецького ліцею було проведено ряд робіт 

спрямованих на покращення опалювальної системи закладу за кошти які були 

виділені з дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) опорним закладам загальної 

середньої освіти для підтримки безперервного навчання дітей у цьому 

навчальному році.  

 Навіть працюючи з дітьми у дистанційному режимі, педагоги закладів 

загальної середньої освіти громади віднаходять можливість розвивати їх 

здібності. Результатом такої роботи є показники участі учнів в конкурсах, 

олімпіадах, змаганнях різних рівнів. Так, в жовтні-листопаді 2022 року в 

закладах загальної середньої освіти Ванчиковецької сільської ради проводились 

І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад, І етап ХІІІ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка та І етап ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика. Статистика участі в учнівських олімпіадах наступна. 
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Заявку на участь у  ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад подали  

100 учнів з закладів освіти громади.  У ІІ етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад вихованці закладів освіти Ванчиковецької сільської ради вибороли 12 

призових місць (6 перших місць), 6 других місць.  

Участь у ІІІ обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли 6 

учнів закладів освіти громади та вибороли 4 призові місця, учениця 

Тарасовецького ліцею-1 місце(Рум.мова та література), учні Костичанівського 

ліцею: 3-місце ( заруб.література), 3-місце(інформатика), учень 

Ванчиківецького ліцею: 3-місце (Правознавство) та один учень 

Ванчиковецького ліцею 4-те місце  з трудового навчання.  

        Варто відмітити педагогів, які підготували переможців та призерів 

олімпіад, а саме: Тіху Анжелу Іванівну, Присакар Альона Вікторівна, Лунгу 

Ліліана Аркадіївна, Міхаєсу Олега Васильовича, Говорнян Анжелу 

Серафимівна, Савку Валентина Олександровича.    

В жовтні-листопаді 2022 року в закладах загальної середньої освіти 

Ванчиковецької сільської ради проводились І етап ХІІІ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка та І етап ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика. На ІІ етап ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика було заявлено 14 учнів, фактично участь взяли 12.  

 У 2022 році значної уваги було приділено проведенню фізкультурно 

оздоровчої діяльності. У громаді були проведені турніри з футболу присвячені 

Дню Незалежності, Дню захисників та захисниць України, Дню захисту дітей, 

яких взяли участь команди з Тарасівецького, Ванчиковецького, 

Костичанівського, Черленівського ліцеї. Також футбольна команда громади 

взяли участь у регіональному та Обласному турнірі у м. Новоселиця, Чернівці.  

         24 серпня у Ванчиковецькій територіальній громаді у селі Черлена 

відбувся товарисьцький матч до Дня Незалежності України з міні футболу між 

командами молодшої та середньої груп з сіл Ванчиківці, Тарасівці, Черлена та 

Котелеве. 

         21 жовтня у Ванчиковецькій територіальній громаді відбувся 

товарисьцький матч з нагоди дня захисників та захисниць України з міні 

футболу між командами молодшої та середньої груп з сіл Ванчиківці, Тарасівці, 

Черлена та Костичани. Почесними Грамотами були нагородженні футбольні 

команди за І-ще місце Тарасівецький ліцей, ІІ-ге місце Черленівський ліцей, ІІІ-

тє місце Ванчиковецький ліцей і подякою за участь Костичанівський ліцей. 

         13 жовтня с. Ванчиківці відбувся шаховий турнір присвячений Дню 

захисників і захисниць України в якому взяли участь вчителі та учні 

Ванчиковецького ліцею. 

       11 листопада у Ванчиковецькій громаді відбулась Гімназіада з настільного 

тенісу. Переможцями стали: І-ше місце Фороснянська гімназія, ІІ-ге місце 

Тарасовецький ліцей, ІІІ-тє місце Ванчиковецький ліцей, IV-те місце 

Щербинецька гімназія. 

У 2022 році  у Ванчиковецькій ТГ діяли 7 клубних установ, із них:  

-  сільські будинки культури – 3; 

- клубів –4. 
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Клубні установи громади  є комунальними установами і підпорядковані  

Ванчиковецькій ТГ і фінансуються  за рахунок  бюджету Ванчиковецької 

сільської ради.   

Клубним установам у 2022 році  були встановлені  наступні групи оплати 

праці: 

- 1 група – немає; 

- 2 група – 1; 

- 3 група – немає; 

- 4 група – 6. 

У 2022 році всього проведено масових заходів 116, на яких були присутні 

9278 глядачів, на них присутньо дітей – 3880, осіб з інвалідністю 130, 

пенсіонерів – 1897, жінок 2212.  

- цикл різдвяно-новорічних привітань у кожному селі Ванчиковецької громади; 

-фольклорний колектив «Калушари» БК с. Костичани, виступили у 

регіональному фестивалі «Різдвяні зустрічі» м. Новоселиця; 

-у бібліотеці с. Ванчиківці відбулася година поєзії присвячена 172-річниці від 

дня народження відомого поета, публіциста Михая Емінеску; 

-онлайн-привітання до дня св. Василя, зі Старим Новим Роком; 

-дитячий хор Костичанівської музичної школи взяли участь у Обласному 

фестивалі колядок, щедрівок та сучасних новорічно-сучасних пісень «Колядує 

зима»; 

-флешмоб до Дня Соборності України; 

-у бібліотеці с. Ванчиківці відбулась інформаційна година та літературна 

виставка до «Пам’ятаємо Героїв Крут» та до Міжнародного дня пам’яті жертв 

Голокосту; 

-у с. Тарасівці було проведено антитерористичні навчання на виявлення 

небезпечного предмету спільно з представниками служби безпеки України; 

-долучилися також до мережевої бібліотечної акції до Всесвітнього дня читання 

вголос , читаймо казки В.О. Сухомлинського; 

-зустріч з учасниками бойових дій в Афганістані(бібліотека с. Ванчиківці та с. 

Тарасівці); 

-інформаційна година до Всесвітнього дня боротьби з раком (бібліотека с. 

Ванчиківці); 

-17 лютого у всіх закладах Ванчиковецької територіальної громади відбувся 

флешмоб «Україна єдина», до Дня Єднання України; 

-у громаді також вшанували Героїв Небесної Сотні; 

-у бібліотеці с. Ванчиківці відбулась літературна година «А нам би просто 

жити, і дихати весною»; 

-9 березня була проведена поетична година до дня народження відомого 

українського поета, борця за справедливість нашого народу –Кобзаря-Т. 

Шевченка «Розкрита могила» для учнів 7-11 класів; 

-відбувся флешмоб війна очима дітей «Мамо, я бачу війну»; 

-онлайн привітання до дня сім’ї «Всі ми разом, всі ми єдині»; 
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-у всіх селах Ванчиковецької громади вшанували пам’ять загиблих у другій 

світовій війні покладанням квітів до пам’ятних знаків; 

-відбувся флешмоб «Мирне небо над Україною» де діти заспівали пісню «Ой, у 

лузі червона калина» під супровід духовного оркестру Костичанівської МШ; 

-онлайн привітання до Дня Вишиванки «Вишивана моя Україна», у с. Тарасівці, 

Костичани, Ванчиківці, Щербінці, Черлена, Форосна, Жилівка; 

-до дня захисту дітей був проведений концерт та показовий виступ дітей, які 

займаються у спортивних гуртках; 

-відбувся флешмоб «Діти це майбутнє України», с. Тарасівці; 

-у Форосні відбулися спортивні естафети «Ми проти війни»; 

-у Костичанівській МШ був проведений онлайн концерт «Всі ми діти України»; 

-флешмоб до свята Івана-Купала в с. Черлена; 

-літературна година до Дня Конституції України в бібліотеці с. Ванчиківці; 

-день скорботи і вшанування пам’яті жертв в Україні; 

- Шаховий турнір присвячений Дню захисника України; 

- День гідності та свободи; 

- Вшанування пам’яті жертв голодомору; 

- Expoziția de ediții din fondul bibliotecii ”În pragul sărbătorilor de iarnă”; 

- Правовий КВН «Конвенція про права дитини»; 

- День української хустки; 

- День права дитини; 

- Новорічна колядам; 

           Нажаль із повномасштабним вторгненням в Україну ворожої орди, 

багато заходів не було проведено. Та всі працівники закладів культури щоденно 

долучаються до збору гуманітарної допомоги: продуктів харчування, речей, 

предметів гігієни, коштів для лав Збройних Сил України та громадянам 

України які знаходяться на окупованих територіях. Завдяки Ванчиковецькому 

сільському голові Володимиру Лупой, депутатами та мешканцями громади 

були передані на передову нашим захисникам Національної Гвардії України 

автомобілі та гуманітарну допомогу, разом з волонтерською організацією «Ти 

не один» вони успішно були доставлені до місця призначення. 

           Мешканцями сіл Форосна, Черлена в смт Покровське Дніпро передані 

продукти, медикаменти, засоби гігієни та багато іншого, а також діти гімназії 

передали малюнки та листи для наших воїнів, в яких просили берегти себе і 

повернутися живими. До батальйону тероборони були передані бензинові 

електростанції. Всі бажаючі мешканці громади долучилися до плетіння 

маскувальних сіток. 

          Освітній процес у закладах дошкільної освіти забезпечують 19, у закладах 

загальної середньої освіти – 114 педагогічних працівників. Відділом освіти, 

молоді і спорту належно забезпечується управління процесом фахового 

зростання педагогів шляхом вчасного проходження курсів підвищення 

кваліфікації. План  проходження підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників при РОІППО  у  2021/2022  навчальному році  виконано. 

Заборгованості з виплати заробітної плати у звітному періоді не було, доплати, 

надбавки та інші заохочувальні й компенсаційні виплати здійснювалися у 

передбаченому законодавством порядку.  
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ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ 

Відділу освіти, культури, молоді, спорту та гендерної рівності    

  на 2023 рік 

Дошкільна освіта  

- забезпечення освітою дітей дошкільного віку та створення належних 

умов для організації навчання дітей 5-річного віку; 

- впровадження оновленого Державного стандарту  дошкільної освіти; 

- реконструкція та будівництво нових закладів дошкільної освіти;  

- створення додаткових місць шляхом відкриття нових груп та розширення 

мережі закладів дошкільної освіти; 

- удосконалення кадрової політики щодо якісного складу педагогічних 

працівників; 

- сприяння створенню сучасного, безпечного, інклюзивного та 

комфортного освітнього середовища; 

- забезпечення соціального захисту, охорони життя, здоров’я та захисту 

прав учасників освітнього  процесу в закладах дошкільної освіти; 

- сприяння  проведенню експериментальної та інноваційної діяльності, 

упровадженню сучасних освітніх технологій та систем в освітньому 

процесі закладів дошкільної освіти. 

 

Загальна середня освіта  

- здійснення науково-методичного супроводу викладання навчальних 

предметів у рамках реалізації Державного стандарту базової середньої 

освіти у контексті реалізації  Концепції  «Нова українська школа»; 

- розробка методичних рекомендацій щодо викладання навчальних 

предметів та організації освітнього процесу в закладах освіти області;  

- надання адресної науково-методичної й практичної допомоги 

педагогічним працівникам щодо підготовки учнів до розв’язування 

тестових завдань зовнішнього незалежного оцінювання та державної 

підсумкової атестації з навчальних предметів; 

- системна організація та реалізація партнерської співпраці у 

запровадженні сучасних інноваційних технологій і засобів навчання 

керівників та педагогічних працівників ЗЗСО громади; 

- моделювання організації методичної роботи у ЗЗСО громади; 

- формування безпечного освітнього середовища у закладах освіти 

громади; 

- відповідальних за освіту в ТГ щодо організації науково-методичного 

супроводу реалізації Концепції Нової української школи. 
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- забезпечення організаційно-методичного супроводу проведення І-ІІІ 

етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів;  

- підтримка обдарованої, талановитої, учнівської молоді. 

 

Інклюзивна освіта  

- здійснення координації діяльності інклюзивно-ресурсних центрів;  

- забезпечення дотримання права на освіту осіб з особливими освітніми 

потребами відповідно до вимог законодавства;  

- здійснення інформаційно-просвітницької роботи щодо підтримки і 

важливості впровадження інклюзивної освіти;  

- підвищення рівня обізнаності громадськості про дітей з особливими 

освітніми потребами, запобігання дискримінації та формування 

позитивного ставлення до них та їх батьків;  

- надання психолого-педагогічних та корекційно - розвиткових послуг 

дітям з особливими освітніми потребами. 

 

Позашкільна освіта і виховна робота  

- реалізації  Стратегії виховання особистості в системі освіти Чернівецької 

області на 2016-2025 роки; 

- упорядкування   діяльності в освітніх закладах громади  виховних систем 

розвитку особистості, її індивідуальному самовизначенню в соціумі, 

духовно-моральному формуванню людини, громадянина, професіонала, 

сім’янина; 

- методична підтримка розвитку гуманістичних принципів, змісту та 

механізмів, громадянського, національно-патріотичного, сімейно-

родинного, екологічного, духовно-морального, художньо-естетичного  

виховання; 

-  зміцнення та розвиток виховних функцій закладів освіти, формування 

цілісного виховного простору для багатостороннього розвитку 

особистості, підвищення ролі учнівського самоврядування  в модернізації 

освітньої галузі; 

- інтеграція національних традицій і сучасного досвіду у виховному 

середовищі Ванчиковецької ТГ, виховання толерантного ставлення до 

мов, культур, етносів Чернівецької області; 

- залучення     громадських організацій патріотичного спрямування, воїнів 

Збройних Сил України  до співпраці; 

- участь у науково-дослідницькій роботі, проектній діяльності, 

волонтерських проектах, спортивно-масових заходах; 

 підвищення рівня професійної компетентності і загальної культури педагогів, 

озброєння їх новітніми інформаційно-методичними технологіями виховання 

справжнього патріота, громадянина України.  

 

Основні завдання  

розвитку фізичної культури і спорту на 2023 рік 
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1. Реалізація заходів для формування у населення сталих традицій та мотивацій 

щодо фізичного виховання і спорту для всіх, як важливих чинників 

забезпечення здорового способу життя. 

2. Удосконалення форми залучення різних груп населення до регулярних та 

повноцінних занять фізичною культурою і спортом за місцем їх проживання, 

навчання, роботи та у місцях масового відпочинку. 

3. Удосконалення системи дитячо-юнацького спорту. 

4. Сприяння поширенню клубної системи у сфері фізичної культури і спорту. 

5. Забезпечення участі футбольних, волейбольних, баскетбольних,   в районних 

та обласних змаганнях. 

6. Сприяння розвитку секцій по карате та боксу. 

7. Забезпечення закладів освіти спортивним обладнанням та інвентарем. 

8. Організація весняної акції з приведення спортивних споруд в належний 

санітарно-технічний стан «Спорт для всіх – спільна турбота». 

9. Будівництво спортивних майданчиків, футбольних полів з твердим 

покриттям та поточний ремонт футбольних полів  на території громади. 

 

 Моніторинг системи освіти:  

– проведення моніторингових досліджень у сфері освіти, зовнішнього 

незалежного оцінювання, збір та аналіз інформації про стан 

функціонування закладів освіти Ванчиковецької ТГ; 

– здійснення інформаційно-аналітичного супроводу закладів освіти, 

статистичного аналізу та статистичного прогнозування, вивчення та 

аналізу потреб і пропозицій щодо підвищення ефективності діяльності 

закладів освіти, дослідження матеріально-технічних умов, навчально-

методичного і кадрового забезпечення; 

– надання закладам та установам освіти практичної і методичної допомоги, 

щодо моніторингу, зовнішнього незалежного оцінювання, організації 

харчування, охорони праці, техніки безпеки та цивільного захисту, 

медичного обслуговування, енергозбереження, допомоги родинам ООС, 

консультаційно-аналітичної допомоги стосовно стану дотримання 

законодавства у закладах та установах освіти, координація заходів щодо 

усунення недоліків у їх діяльності; 

– здійснення функцій технічного нагляду за проведенням ремонтно-

будівельних робіт у закладах освіти; 

 – здійснення інформаційної діяльності, в тому числі збір, аналіз, 

поширення та забезпечення доступу до інформації у сфері освіти,  видання 

бюлетенів та іншої друкованої продукції; 

– моніторинг стану організації харчування, техніки безпеки в закладах 

освіти;     

– проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед педагогічних 

працівників щодо особливостей організації та проведення зовнішнього 

оцінювання, проведення пробного тестування; 

–  моніторинг формування мережі закладів освіти; 

– надання методичної допомоги з питань освіти ; 

– моніторинг виконання освітніх програм. 
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1.Організація роботи відділу освіти, культури, молоді, спорту та гендерної 

рівності 

Початок роботи:       8.00 

Обідня перерва:      13.00-14.00 

Закінчення роботи відділу:              17.15 

Тривалість робочого дня у п’ятницю до   16.00 

Напередодні святкових днів тривалість робочого дня  скорочується на одну 

годину. 

  

2.Графік особистого прийому громадян 

 

Посада Прізвище, 

ім’я, по 

батькові 

Дні місяця Години 

 Начальник відділу 

освіти, культури, 

молоді, спорту та 

гендерної рівності 

   

Довганюк 

Анжела 

Василівна 

 Понеділок, 

пятниця 

 11.00 – 16.00 

 спеціаліст відділу 

освіти, культури, 

молоді,спорту та 

гендерної рівності 

Пашалик 

Тетяна 

Володимирівна 

Віторок, четверг 09.00 – 13.00 

 спеціаліст відділу 

освіти, культури, 

молоді,спорту та 

гендерної рівності 

Бергеу Любов 

Олександрівна  

Середа,  четверг 13.00 – 17.00 

 

Інші працівники відділу освіти, молоді та спорту приймають відвідувачів  

з понеділка по п’ятницю. 
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3. Циклограма щомісячної діяльності  

 

№ 

з/п 

Заходи Відповідальні Циклограма 

проведення 

1. Апаратні наради  Довганюк 

Анжела 

Василівна 

Щопонеділка 

2. Засідання колегії відділу освіти, 

культури,  молоді, спорту та гендерної 

рівності  

 Довганюк 

Анжела 

Василівна 

4 рази на рік 

3. Наради керівників закладів освіти  Пашалик Тетяна 

Володимирівна 

один раз на 

місяць, 

остання 

п‘ятниця  

4.  Нарада з керівниками закладів  

культури 

Бергеу Любов 

Олександрівна 

один раз на 

місяць, 

останній 

четверг 

5. Робота зі зверненнями громадян  Пашалик Тетяна 

Володимирівна 

Постійно 

6. Вебінари, майстер-класи: директорів 

закладів освіти; заступників з 

навчально-виховної роботи; виховної 

роботи; завідуючих ЗДО; учителів – 

предметників  

Керівники 

методичних 

об‘єднань    

За окремим 

планом  
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4. Виконання  законодавчих і нормативно-правових 

документів у галузіосвіти, спорту та молодіжної політики 

 

4.1.Законодавчо- правове забезпеченнягалузі освіти, спорту  

та молодіжної політики 

 

№ Назва документа Термінвико

нання 

Відповідальні 

за виконання 

1. Закони України   

1.1 Про освіту Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

1.2 Про  повну загальну середню освіту Протягом 

року 

 Довганюк 

А.В., 

спеціалісти 

1.3 Про позашкільну освіту Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

1.4 Про дошкільну освіту Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

1.5 Про охорону праці Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

1.6 Про пожежну безпеку Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

1.7 Про дорожній рух Протягом 

року 

 Пашалик Т.В. 

1.8 Про оздоровлення та відпочинок дітей Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

1.9 Про звернення громадян Протягом 

року 

Довганюк 

А.В., 

спеціалісти 

1.10. Про внесеннязмін до законодавчих 

актів з питань загальноїсередньої  та 

дошкільної освіти щодо організації 

навчально-виховного процесу 

Протягом 

року 

 

 Довганюк 

А.В. 

1.11 Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо 

протидії булінгу 

(цькування) 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

1.12   Про захист персональних даних Протягом 

року 

 Бергеу Л.О. 

1.13 Про засади запобігання корупції   Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

1.14 Про фізичну культуру і спорт Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 
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1.15 Про бібліотеки і бібліотечну справу Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

1.16 Про запобігання та протидію 

домашньому насильству 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

 

1.17 Про основні засади молодіжної 

політики 

 

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

 

1.18 Кодекс цивільного захисту України  Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

1.19 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні 

Протягом 

року 

Відділ освіти 

2. Укази Президента України   

2.1 - від  04.07.2005 № 1013/2005 «Про 

невідкладні заходи щодо забезпечення 

функціонування та розвитку освіти в 

Україні»  

Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

2.2  - від 12.06.2015 №334/2015 «Про 

заходи щодо поліпшення національно- 

патріотичного виховання дітей та 

молоді» 

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

2.3 від 11.11.2020 № «Про Стратегію 

розвитку державної молодіжної 

політики на 

період до 2030 року» 

  

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

2.4 - від 20.03.2008 № 244/2008  «Про 

додаткові  заходи 

щодопідвищенняякостіосвіти в 

Україні» 

Протягом 

року 

Довганюк 

А.В., 

спеціалісти 

2.5 від 25.08.2015 No501/2015 «Про 

затвердження Національної стратегії у 

сфері прав 

людини» 

 Протягом 

року 

 Пашалик Т.В. 

2.6 від 09.11.2007 No1078/2007 «Про 

Міжнародний конкурс з української 

мови імені 

Петра Яцика» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

2.7 - від 18.05.2019 No 286/2019 «Про 

Стратегію національно-патріотичного 

виховання» 

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

2.8 від 14.10.2014 No 806/2014 «Про День 

захисника України   

Щороку до 

10.10 

Бергеу Л.О 

2.9  - від 13.11.2014 No 872/2014 «Про 

День Гідності та Свободи»     

Щороку до 

15.11 

Бергеу Л.О 

2.10    - від 13.11.2014 No 871/2014 «Про Щороку до Бергеу Л.О 
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День Соборності України» 15.01 

2.11 від 29.06.1995 No 489 « Про 

Всеукраїнський конкурс «Учитель 

року» 

ІІІ квартал Пашалик Т.В. 

2.12 - від 30.09.2010 № 926/2010 «Про 

заходи щодо забезпечення 

пріоритетного розвитку освіти в 

Україні» 

Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

2.13 від 30.09.2019 No722/2019 «Про цілі 

сталого розвитку України на період до 

2030 року» 

Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

2.14 від 07.12.2019 No 894/2019 «Про 

невідкладні заходи щодо покращення 

здоров’я 

дітей» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

2.15 - від 20.11.2007 № 1121 «Про 

невідкладні заходи із забезпечення 

безпеки дорожнього руху» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

2.16 - від 23.06.2009  № 478/2009 «Про деякі 

заходи 

щодовдосконаленнясистемифізичногов

ихованнядітей та молоді у навчальних 

закладах і розвиткудитячо- юнацького 

спорту в Україні»        ( зі змінами) 

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

2.17 - від 18.12.2007 № 1228/07 «Про 

додаткові невідкладні заходи щодо 

створення сприятливих умов  для 

життєдіяльності осіб з обмеженими 

фізичними можливостями» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

2.18 - від 07.02.2008 №109/2008  «Про 

першочергові заходи  щодо 

забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права 

громадян на звернення до органів 

державної влади  та органів місцевого 

самоврядування» 

Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

 

2.19 - від 04.05.2007 № 376/2007 «Про 

додаткові заходи щодо захисту прав та 

законних інтересів дітей» 

Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

2.20 -  - від 25.05.202- No195/2020 «Про 

Національну стратегію розбудови 

безпечного і здорового освітнього 

середовища у Новій українській школі»  

Протягом 

року 

 Пашалик Т.В. 
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2.21 від 09.02.2016 №42  «Про національну 

стратегію оздоровчої рухової 

активності в Україні на період до 2025 

року «Рухова активність – здоровий 

спосіб життя – здорова нація» 

Протягом 

року 

Методисти 

згідно 

посадових 

обов’язків 

2.22 -від 17.12.2020 №574 «Про 

започаткування соціального  проекту 

«Активні парки – локації здорової 

України» 

Протягом 

року 

Методист 

згідно 

посадових 

обов’язків 

3. Державні програми    

3.1. Програмавиховання і навчання 

дітейвід 2 до 7 років «Дитина» 

Протягом  

року 

Пашалик Т.В. 

 

3.2. Програма розвиткудітей старшого 

дошкільноговіку «Впевнений старт» 

Протягом  

року 

Пашалик Т.В. 

 

3.3. Загальнодержавнапрограма 

«Національний план 

дійщодореалізаціїКонвенції ООН про 

права дитини на період до 2021 року» 

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

3.4. Державна соціальна програма протидії 

торгівлі людьми на період до 2025 року 

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

 

3.5. Державна цільова соціальна програма 

національно-патріотичного виховання 

на період до 2025 року 

До 15.01  Бергеу Л.О. 

 

3.6. Державна соціальна програма 

запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою 

статі на період до 2025 року 

Протягом 

року 

Спеціалісти 

 

4. Постанови Кабінету Міністрів 

України 

  

4.1. - від 20.07.1999  № 1305 «Про розвиток 

сільської загальноосвітньої   школи» 

Протягом 

року 

 Спеціалісти 

4.2. - від 13.09.2017 №684 «Про 

затвердження Порядку ведення обліку 

дітей шкільного віку та учнів» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

Раца Х.І. 

4.3. - від 24.03.2021 «Про 

затвердження норм та Порядку 

організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку» 

Протягом 

року 

Раца Х.І. 

4.4. - від 20.01.2021 №31 «Про 

затвердження Порядку здійснення 

медичного обслуговування учнів 

закладів загальної середньої освіти» 

Протягом 

року 

Раца Х.І. 

4.5. - від 12.03.2003№305  «Про 

затвердження положення про 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 
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дошкільнийнавчальний заклад» 

4.6. - від 30.06.2021 №673 «Про 

затвердження Державної цільової 

соціальної програми національно-

патріотичного виховання на період до 

2025 року» 

До 15.01 Бергеу Л.О. 

 

4.7. - від 24.02.2016 №111 «Про 

затвердження державної  соціальної 

програми протидії торгівлі людьми на 

період до 2025 року» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

4.8. - від  13.07.2011 № 752 «Про створення  

Єдиної  державної електронної бази з 

питань освіти» 

Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

4.9. - від  08.12.2006 № 1686 «Про 

затвердження Державної типової 

програми реабілітації інвалідів» 

Щокварталь

но  

Пашалик Т.В. 

4.10 - від 22.08.18 № 658 «Про порядок 

взаємодії суб`єктів, що здійснюють 

заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству» 

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

4.11. - від 23.04.2021№4 «Про 

затвердження протиепідемічних 

заходів у закладах освіти на період 

карантину у зв’язку  поширенням 

коронавірусної хвороби(COVID-19)» 

Протягом 

року  

Спеціалісти  

4.12. - від 09.12.2020 №1236 «Про 

встановлення карантину та 

запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою 

запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної 

хворобиCOVID-19» 

Протягом 

року  

 Спеціалісти 

4.13. -від 24.02.2021 №145 «Питання 

Державної соціальної програми 

запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою 

статі на період до 2025 року» 

Протягом 

року  

Бергеу Л.О. 

4.14. від 04.11.2020 №1089 «Про 

затвердження Стратегії розвитку 

фізичної культури і спорту на період 

до 2028 року» 

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

4.15 від 07.04.2021 №326 «Про 

затвердження Положення про 

соціальний проект «Активні парки –

локації здорової України» 

протягом 

року 

Бергеу Л.О. 
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5. Розпорядження  КМУ   

5.1. - від 14 грудня 2016 р. № 988-р 

«Про  схвалення Концепції реалізації 

державної політики у сфері 

реформування загальної середньої 

освіти “Нова українська школа” на 

період до 2029 року» 

Протягом 

року 

Спеціалісти 

6. Накази Міністерства освіти і науки 

України 

  

6.1. - від 17.03.2015 № 306«Про Положення 

про золоту медаль «За високі 

досягнення у навчанні» та срібну 

медаль «За досягнення у навчанні»  

Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

6.2. - від 14.07.2015 № 762 «Про 

затвердження Порядку переведення 

учнів                  (вихованців) 

загальноосвітнього навчального 

закладу до наступного класу» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

6.3. - від 01.03.2021 №268 «Деякі 

питання переведення учнів на 

наступний рік навчання» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

6.4. - від 30.11.2020 №1480 «Про 

затвердження Методичних 

рекомендацій з питань формування 

внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти у закладах загальної 

середньої освіти» 

Протягом 

року 

 Спеціалісти 

6.5. - від 16.01.2020 №54 «Про 

затвердження Порядку проведення 

моніторингу якості освіти» 

Протягом 

року 

 Довганюк 

А.В.. 

6.6. - від 30.12.2014 року № 1547 «Про 

затвердження положення про державну 

підсумкову атестацію учнів у системі 

загальної середньої освіти» 

Травень – 

червень 

Довганюк А.В. 

6.7. - від 10.07.2019 №955 «Про внесення 

змін до наказу МОН від 12.01.2016 №8 

«Про затвердження положення про 

індивідуальну форму навчання в 

загальноосвітніх навчальних закладах» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

6.8. - від 28.01.2005 року №55 «Про  

запровадженнязвітуваннякерівниківдо

шкільних, загальноосвітніх та  

професійно-технічних 

навчальнихзакладів» 

Червень - 

серпень 

Пашалик Т.В. 

6.9. -від 19.02.2021 «Про затвердження Протягом Пашалик Т.В. 
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типової освітньої програми для 5-9 

класів закладів загальної середньої 

освіти» 

року 

6.10. - від 17.04.2006 року № 298/227 «Про 

затвердженняІнструкції з 

організаціїхарчуваннядітей у 

дошкільнихнавчальних закладах» 

Протягом 

року 

Раца Х.І 

6.11. - від 01.10.2012 № 1059 «Про 

затвердженняПримірної інструкції з 

діловодства у дошкільнихнавчальних 

закладах» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

 

6.12. - від 26.10.2017 № 1669 «Про 

затвердження Положення про 

організаціюроботи з охоронипраці та 

безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу в установах і 

закладах освіти» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

6.13. - від 13.07.2021 № 813 «Про 

затвердження методичних 

рекомендацій щодо оцінювання 

результатів навчання учнів 1-4 класів 

закладів загальної середньої освіти» 

Протягом 

року 

 

 

Пашалик Т.В. 

6.14. - від 16.05.2019№659 «Про 

затвердження  Положення про порядок  

розслідування нещасних випадків, що 

сталися із здобувачами освіти під час 

освітнього процесу» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

6.15. - від 22.05.2012 № 615 «Про 

затвердження Базового  компонента 

дошкільної освіти»        (нова редакція) 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

6.16. - від 31.12.2015 №1436 «Про 

затвердженняплану заходів щодо 

забезпечення права на освіту дітей з 

особливими освітніми потребами в 

загальноосвітньому просторі» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

6.17. - від 02.10.18 №1047 «Про 

затвердження Методичних 

рекомендацій щодо виявлення, 

реагування на випадки домашнього 

насильства і взаємодії педагогічних 

працівників з іншими органами та 

службами» 

Протягом 

року 

Пашалик Т.В. 

6.18. - від 16.06.2015 №641  «Про 

затвердження Концепції національно-

патріотичного виховання дітей та 

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 
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молоді, заходів щодо реалізації  

Концепції національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді» 

6.19. - від 13 травня 2022 року No 438 

«Про деякі питання зарахування до 

закладів загальної середньої освіти 

в умовах воєнного стану в Україні» 

Протягом   

року 

Довганюк А.В. 

7. Накази Міністерства молоді та 

спорту України 

  

7.1. - від  25.06.2018  №677  «Про 

затвердження Положення про 

Всеукраїнський огляд-конкурс на 

кращий стан фізичного виховання  в 

навчальних закладах системи освіти  

«України» створення груп 

подовженого дня у державних і 

комунальних закладах загальної 

середньої освіти» Протягом   

року Бергеу Л.О. 

-  

- Протягом   

року   

 

Бергеу Л.О. 

 

8. Розпорядження голови обласної 

державної адміністрації 

  

8.1. - від 27.10.2021 No1203-р «Про 

затвердження регіонального плану 

заходів «Дітям  Буковини – здорове 

харчування на 2020-2023роки»   

Протягом 

року 

Раца Х.І 

8.2. - від 22.01.2018 No 47-р ««Про 

проведення моніторингу та оцінки 

результативності реалізації в області 

державної регіональної політики 

соціально- економічного 

розвитку» 

 Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

9. Місцеві програми    

9.1. Програма реалізації концепції розвитку 

щоденного спорту в закладах освіти   

Ванчиковецької  ТГ на 2022 – 2030 

роки 

 

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

9.2. Програма «Національно-патріотичне 

виховання  дітей у Ванчиковецькій ТГ 

на 2021-2023 роки» 

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

10 

НАКАЗИ ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ І НАУКИ   
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 10.1. -від 23.11.22 No270 Про проведення 

Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово- патріотичної гри “Сокіл” 

(“Джура”) у Чернівецькій області 

 Протягом 

року 

 Бергеу Л.О. 

 10.2.  від 15.12.2022 No299 Про проведення 

ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з 

навчальних предметів у 2022/2023 н.р. 

серед учнів ЗЗСО, ПТО 

Жовтень – 

березень  

Пашалик Т.В. 

 10.3. Від 15.09.2022 No 192 Про проведення 

атестації педагогічних працівників у 

2022/2023 навчальному році 

  

Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

10.4. Від 31.08.2022 No173 Про організацію 

методичної роботи в системі освіти 

області у 

2022/2023 н.р. 

  

Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

10.5. Від 31.08.2022 No172 Про організацію 

освітнього процесу у 2022/2023 

навчальному 

році в умовах правового режиму 

воєнного стану 

    

Протягом 

року 

 Довганюк 

А.В. 

 10.6. Від 30.08.2022 No171 Про посилення 

відповідальності за збереження життя і 

здоров’я 

дітей та запобігання нещасним 

випадкам 

 

Протягом 

року 

 Пашалик Т.В. 

10.7. Від 30.08.2022 No170 Про організацію 

харчування дітей у закладах 

дошкільної, 

загальної середньої та професійної 

(професійно-технічної) освіти у 

2022/2023 н.р. 

Протягом 

року 

 Раца Х.І 

10.8. Від 30.08.2022 No169 Про невідкладні 

заходи щодо запобігання спалахам 

гострих 

кишкових інфекцій та харчових 

отруєнь серед дітей у закладах освіти 

області 

 

Протягом 

року 

 Раца Х.І 
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10.9.  Від 30.08.2022 No168 Про 

затвердження Плану заходів щодо 

створення безпечних 

умов у закладах освіти в умовах 

воєнного стану, забезпечення 

пожежної безпеки в 

осінньо-зимовий період 2022/2023 н.р 

Протягом 

року 

Довганюк А.В. 

10.10

. 

Від 11.08.2022 No159 Про деякі 

питання національно-патріотичного 

виховання в 

закладах освіти Чернівецької області 

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

10.11

. 

11 18.03.2022 No74 Про забезпечення 

освітнього процесу в закладах 

позашкільної освіти 

Чернівецької області на час воєнного 

стану 

    

Паротягом 

року  

Бергеу Л.О. 

10.12

. 

Від 11.08.2022 No159 Про деякі 

питання національно-патріотичного 

виховання в 

закладах освіти Чернівецької області 

  

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

10.13

. 

від 18.03.2022 No74 Про забезпечення 

освітнього процесу в закладах 

позашкільної освіти 

Чернівецької області на час воєнного 

стану 

  

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

10.14

. 

  Від 11.08.2022 No158 «Про 

організацію виховної роботи в освітніх 

закладах області в 

2022/2023 навчальному році 

 .  

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

  Від 10.03.2022 No 69 Про організацію 

освітнього процесу у закладах освіти 

Чернівецької області на час воєнного 

стану 

Протягом 

року  

Довганюк А.В. 

10.15

. 

від 02.09.2020 No 261 Про введення в 

дію Табеля термінових та строкових 

донесень Міністерства освіти і науки 

України з питань цивільного захисту, 

охорони праці та безпеки 

життєдіяльності 

  

Протягом 

року  

Пашалик Т.В. 
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   4.2. Накази відділу освіти, молоді,спорту та гендерної рівності 

 

№ Названаказу Термінвиконання Відповідальний 

1.  Про проведення конкурсу на 

кращий електронних освітній 

ресурс для навчально-методичного 

забезпечення освітнього процесу 

закладів дошкільної, загальної 

середньої, позашкільної освіти. 

лютий Бергеу Л.О. 

2.  Про проведення ІІ Спартакіади 

серед учнів ЗЗСО у 2023 році 

січень Бергеу Л.О 

3.  Про проведення пробного ЗНО 

 

лютий Довганюк А.В. 

4.  Про проведення ІІ етапу 

Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») 

березень Довганюк  А.В. 

5.  Про  закінчення 2022-2023 

навчального року та проведення 

ДПА учнів у ЗЗСО громади 

березень Довганюк А.В. 

6.  Про проведення обов’язкових  

медичних  профілактичних оглядів 

учнів ЗЗСО  

березень Раца Х.І 

7.  Про проведення весняних канікул 

та упередження  надзвичайних 

ситуацій у закладах освіти  

березень Пашалик Т.В. 

8.  Про проведення навчально-

польових зборів  

квітень Бергеу Л.О. 

9.  Про проведення  Тижня з охорони 

праці  (Дня охорони праці) в 

закладах  освіти  

квітень Пашалик Т.В. 

10.  Про проведення Дня цивільного 

захисту  та об’єктових тренувань у 

закладах освіти  

квітень Пашалик Т.В. 

11.  Про підсумки проведення атестації 

педагогічних працівників у 2023 

році 

квітень Довганюк А.В. 

12.  Про підготовку теплових 

господарств закладів освіти до 

роботи в осінньо-зимовий період 

2023-2024 навчального року 

травень Довганюк А.В. 

13.  Про проведення обліку дітей і 

підлітків шкільного віку у 2023 – 

2024 навчальному році 

травень Довганюк А.В. 
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14.  Про підсумки ІІ етапу 

Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») 

травень Пашалик Т.В. 

15.  Про організацію обліку дітей 

дошкільного віку 

травень Довганюк А.В. 

16.  Про підсумки діяльності 

психологічної служби 

травень Пашалик Т.В. 

 

17.  Про підсумки проведення Дня 

цивільного захисту та об’єктового 

тренування 

травень Пашалик Т.В. 

18.  Про підсумки  проведення тижня 

охорони праці 

травень Довганюк А.В. 

19.  Про організацію оздоровлення та 

відпочинку дітей влітку 2023 року 

травень Пашалик Т.В. 

20.  Про підготовку до початку  2023-

2024 навчального року 

липень Довганюк А.В. 

21.  Про затвердження 

структуринавчального року в ЗЗСО   

серпень Довганюк А.В. 

22.  Про орієнтовну структуру 

навчального року в закладах 

дошкільної освіти Ванчиковецької 

ТГ 

серпень Пашалик Т.В. 

23.  Про проведення огляду  стану 

підготовки  закладів освіти 

територіальної громади до роботи у 

2023-2023навчальному році 

серпень Довганюк А.В. 

 

24.  Про забезпечення пожежної 

безпеки в закладах освіти  у 2023-

2024 навчальному році 

серпень Довганюк А.В. 

 

25.  Про створення комісії з перевірки 

готовності теплових господарств 

закладів освіти до роботи в 

опалювальний період 2023-2024 

н.року 

серпень Довганюк А.В. 

26.  Про результати підготовки 

цивільного захисту закладів освіти 

у 2022-2023 навчальному році та 

завдання на 2023-2024навчальний 

рік 

серпень Довганюк А.В. 

27.  Про попередження дитячого 

травматизму у 2023-2024 

навчальному році 

вересень Пашалик Т.В.. 

28.  Про підсумки проведення 

обов’язкових  медичних 

вересень Раца Х.І. 
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профілактичних оглядів учнів 

ЗЗСО громади 

29.  Про проходження курсів 

підвищення кваліфікації 

педагогічними працівниками  

щомісячно Пашалик Т.В. 

30.  Про участь у І турі всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року - 2024» 

жовтень Пашалик Т.В. 

31.  Про проведення ІІ етапу 

Міжнародного  конкурсу з 

української мови імені П.Яцика у 

2022-2023 навчальному році 

жовтень Пашалик Т.В. 

32.  Про осінні канікули у 2023-2024 

навчальному році 

жовтень Пашалик Т.В. 

33.  Про стан охоплення навчанням 

дітей і підлітків шкільного віку у 

2023-2024 навчальному році 

жовтень Довганюк А.В. 

34.  Про проведення  атестації 

педагогічних працівників у 2024 

році 

 

жовтень Довганюк А.В. 

35.  Про проведення ІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських  

олімпіад з  навчальних дисциплін у 

2023-2024 навчальному році 

жовтень Пашалик Т.В. 

36.  Про проведення І-ІІ етапів 

Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської 

та студентської молоді ім. 

Т.Шевченка 

жовтень Пашалик Т.В. 

37.  Про початок опалювального сезону 

2023-2024навчального року 

жовтень Довганюк А.В. 

38.  Про підсумки проведення ІІ етапу 

Міжнародного конкурсу з 

української мови      ім. П.Яцика у 

2022-2023  навчальному році 

листопад Пашалик Т.В. 

39.  Про   проведення   І  етапу   

Всеукраїнського   конкурсу-захисту    

науково-дослідницьких   робіт   

учнів-членів   МАН   у   2022-2023    

навчальному  році. 

листопад Пашалик Т.В. 

40.  Про підсумки проведення 

Всеукраїнського місячника 

шкільних бібліотек 

листопад Раца Х.І. 

41.  Про підсумки проведення ІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських  

грудень Пашалик Т.В. 
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олімпіад з  навчальних дисциплін у 

2023-2024 навчальному році 

42.  Про зимові канікули грудень Пашалик Т.В. 

 
 

5.  Моніторинг організації освітнього процесу 

 

№ Змістроботи Термін Відповідальні 

 

1.  Моніторинг обліку дітей 

шкільного віку 

протягом 

навчального року 

Довганюк А.В. 

2.  Моніторинг за станом закінчення 

навчального року 

квітень-червень Довганюк А.В. 

3.  Моніторинг підготовки закладів 

освіти до початку 2023 – 2024  

навчального року 

серпень-вересень  Довганюк А.В. 

4.  Моніторинг організації харчування 

у ЗДО, ЗЗСО 

протягом 

навчального року 

Раца Х.І. 

5.  Моніторинг рівня фахової 

майстерності та самоосвіти 

педагогів, які атестуються на вищу 

категорію, присвоєння 

педагогічних звань 

Вересень-

грудень 

спеціалісти 

відділу освіти 

6.  Моніторинг організації та 

проведенням  державної 

підсумкової атестації 

травень - червень Пашалик Т.В. 

7.  Моніторинг стану функціонування 

веб-сайтів закладів освіти громад 

Протягом року Бергеу Л.О. 

8.  Моніторинг за працевлаштуванням 

випускників закладів освіти. 

Березень, 

вересень-

жовтень  

Довганюк А.В. 

Бергеу Л.О. 

9.  Моніторинг впровадження в ЗЗСО 

Інструкції з діловодства 

протягом 

навчального року 

Пашалик Т.В. 

10.  Моніторинг організації 

індивідуального навчання в ЗЗСО 

протягом 

навчального року 

Пашалик Т.В. 

11.  Моніторинг проходження 

обов’язкових медичних  оглядів 

учнів ЗЗСО 

вересень Раца Х.І. 

12.  Моніторинг роботи атестаційних 

комісій закладів освіти  

січень - лютий Довганюк А.В. 

13.  Моніторинг роботи закладів освіти 

з дітьми із соціально незахищених 

категорій 

січень-травень Пашалик Т.В. 

14.  Моніторинг організації роботи з 

молодими спеціалістами у 

протягом року  Пашалик Т.В. 
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закладах загальної середньої 

освіти 

15.  Моніторинг управлінської 

діяльності ЗЗСО, ЗДО 

січень-лютий Довганюк А.В. 

16.  Моніторинг організації та 

проведенння самооцінювання у 

закладах загальної середньої 

освіти 

січень-квітень Довганюк А.В. 

17.  Моніторинг       впровадження   

Концепції   НУШ   в    ЗЗСО  

протягом  року   Пашалик Т.В. 

18.  Моніторинг забезпечення ЗЗСО 

засобами навчання та обладнанням 

для змішаного та дистанційного 

навчання 

квітень  Довганюк А.В. 

 

19.  Моніторинг професійної 

компетентності педагогічних 

працівників, які атестуються 

січень-березень Методисти 

20.  Монтроль за організацією роботи з 

дітьми соціально незахищених 

категорій 

протягом року  Пашалик Т.В. 

21.  Моніторинг  виконання програм   

національно-патріотичного 

виховання на 2021-2023 роки та 

Концепції розвитку щоденного 

спорту 

Протягом року  Бергеу Л.О. 

22.  Контроль за організацією роботи з 

питань охорони праці, техніки 

безпеки та 

стану травматизму серед учасників 

освітнього процесу 

протягом року Пашалик Т.В. 

23.  Моніторинг готовності закладів 

загальної середньої освіти щодо 

впровадження Державного 

стандарту базової середньої освіти 

серпень спеціалісти 

відділу освіти 

24.  Моніторинг роботи закладів освіти  

щодо обліку 

військовозобов’язаних  

листопад Довганюк А.В. 
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6. Колегії відділу освіти, молоді, спорту та гендерної рівності 

№ Порядокденний Відповідальний 

 

 І засідання.Лютий 

 

 

1. Про стан протипожежної безпеки, цивільного 

захисту в закладах освіти  Ванчиковецької ТГ 

Довганюк А.В. 

2.  Щодо окремих питань діяльності закладів 

дошкільної освіти в умовах правового 

режиму воєнного стану 

Пашалик Т.В. 

3.  Про   виконання рекомендацій, наданих під 

час проведення  спільних моніторингів  

роботи харчоблоків закладів загальної 

середньої та дошкільної освіти громади в 

умовах воєнного стану 

 Раца Х.І. 

  ІІ засідання. Квітень 

 

 

1. Про підсумки атестації педагогічних 

працівників у 2022/2023 навчальному році. 

Довганюк А.В. 

2. Про стан роботи щодо соціального захисту 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та інших соціально вразливих 

категорій у ЗДО, ЗЗСО. 

 Пашалик Т.В. 

3.  Про стан роботи шкільних бібліотек: 

завдання, проблеми та шляхи вирішення 

Бергеу Л.О. 

 

 ІІІ засідання Червень   

1. Про підготовку закладів освіти громади до 

нового навчального року 

Довганюк А.В. 

2. Про забезпечення безпечного освітнього 

середовища у закладах освіти громади. 

Пашалик Т.В. 

3. Про формування мережі закладів освіти 

громади на 2023/2024 н.р. 

Довганюк А.В. 

 ІУ засідання – Серпень   

 Про завершення 2022/2023 навчального року 

та  підготовка закладів освіти до нового 

2023/2024 н.р.     

Довганюк А.В. 

 У засідання. Жовтень 

 

 

1. Про стан готовності  закладів  освіти до 

роботи  в осінньо-зимовий період. 

Довганюк А.В. 

2. Про організацію інклюзивного навчання,  Пашалик Т.В. 
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психолого-педагогічного супроводу осіб з 

особливими освітніми потребами у 2023/2024 

навчальному році 

3.   Про  охоплення дітей громади дошкільною 

та загально-середньою  освітою у 2023/2024 

н.р. 

Пашалик Т.В. 

 УІ засідання. Грудень  

1. Про виконання Плану роботи відділу освіти, 

культури, молоді, спорту та гендерної 

рівності за 2023 рік та затвердження Плану 

роботи на 2024 рік 

Довганюк А.В. 

2. Про підсумки та пріоритетні напрямки 

діяльності фізичної культури  і спорту за 2023 

рік 

Бергеу Л.О. 

3. Про стан роботи із зверненнями громадян у 

відділі освіти, молоді та спорту  впродовж 

2022 року 

 Довганюк А.В. 

 

7. Наради керівників закладів освіти Ванчиковецької ТГ 

 
№ Порядокденний Відповідальний 

 Січень  
1. Про підсумки проходження курсів 

підвищення кваліфікації  педагогічними 

працівниками ЗЗСО та ЗДО у 2023 році 

Пашалик Т.В. 

2. Про підсумки проведення ІІ, ІІІ етапів 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів у 2022-2023  

навчальному році 

Пашалик Т.В. 

3. Про проведення ЗНО, ДПА у 2023 році. Довганюк А.В. 
4. Про фінансування закладів освіти громади у 

2023 році 

 Довганюк А.В. 

5. 

 

 

 Формування мережі учнів та класів на 

2023/2024 н.р. 

 Пашалик Т.В. 

 Лютий  

1. Про організацію   науково-дослідницької  

роботи  у закладах освіти громади. 

Довганюк А.В. 

2. Про реєстрацію випускників закладів 

загальної середньої освіти для участі у ЗНО-

2023. 

 Довганюк А.В. 

3. Про виконання норм харчування у закладах 

освіти за підсумками 2022 року та про 

вартість харчування у ЗО громади на 2023 

рік. 

 

Раца Х.І. 
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4. Про результати участі педагогічних 

працівників закладів   освіти у І етапі 

Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 

2023». 

Пашалик Т.В. 

5. Про підготовку та замовлення документів про 

освіту у 2023 навчальному році 

Довганюк А.В. 

6.  Аналіз організації інклюзивного навчання у 

закладах освіти громади. 

Пашалик Т.В. 

 Березень  

1. Про проведення Дня цивільного захисту  та 

об’єктових тренувань у закладах освіти 

громади 

Довганюк А.В. 

2.  Аналіз участі учнів закладів освіти громади у 

ІІ, ІІІ етапах Всеукраїнських учнівських 

олімпіадах з базових предметів. 

Пашалик Т.В. 

3.  Про  виконання рекомендацій моніторингу 

роботи харчоблоків закладів освіти громади 

Раца Х.І. 

 Квітень  

1. Про  проведення літньої оздоровчої кампанії 

2023 році 

Пашалик Т.В. 

2. Про підсумки проведення  атестації  

педагогічних працівників у 2023 році.  

Довганюк А.В. 

3. Про проведення   Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») 

 Бергеу Л.О. 

4.  Про підготовку до організованого 

завершення 2022/2023 навчального року, 

проведення державної підсумкової атестації 

учнів та заходів з нагоди випуску учнів 

11(12)-х класів закладів загальної середньої 

освіти. 

Пашалик Т.В. 

 Травень  
1 Про розроблення освітніх програм та робочих 

навчальних планів на 2023/2024 н.р. 

Довганюк А.В. 

2. Про затвердження попередньої мережі 

закладів освіти Ванчиковецької ТГ на 

2023/2024 н.р. 

Пашалик Т.В. 

3. Про організоване завершення 2022/2023 

навчального року. 

 

 Червень  

1. Про хід підготовки закладів освіти до нового 

навчального року та  опалювального сезону  

Довганюк А.В. 

2. Про безпеку життєдіяльності учасників 

освітнього процесу під час літніх канікул. 

Пашалик Т.В. 
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3.  Про   організацію оздоровлення та 

відпочинку дітей влітку 2023  року. 

Пашалик Т.В. 

 

4. Кадрове забезпечення у ЗЗСО. Наявність   

вакансій. 

Довганюк А.В. 

5. Про функціонування вебсайтів закладів 

освіти. 

Бергеу Л.О. 

 

 Серпень  

1. Про підсумки огляду готовності закладів 

освіти до нового навчального року. 

Довганюк А.В. 

2. Про організацію та проведення медичного 

огляду учнів та працівників закладів освіти. 

Раца Х.І. 

3. Про проведення серпневої конференції 

педагогічних працівників у 2023 році. 

Пашалик Т.В. 

4.  Про функціонування Кабінетів безпеки у 

закладах освіти громади. 

Пашалик Т.В. 

5.  Про формування варіативної складової 

робочих навчальних планів у 2023/2024 н.р. 

Довганюк А.В. 

 Вересень  

1. Про  особливості  організації   освітнього   

процесу   у   початкових   класах   закладів  

загальної  середньої  освіти  у   2023-2024  

навчальному  році. 

Довганюк А.В. 

2. Про організацію методичної роботи у 

закладах освіти у 2023/2024 н.р. 

Пашалик Т.В. 

3. Про стан забезпечення підручниками закладів 

освіти громади 

Раца Х.І. 

4.  Про впровадження Державного стандарту 

базової  середньої освіти у 6-х класах. 

 Пашалик Т.В. 

 

5. Про самооцінювання закладів освіти громади. Довганюк А.В. 

6. Про формування статистичної звітності у 

2023/2024 н.р. 

Довганюк А.В. 

7.  Про організацію та проведення Гімназіади 

серед школярів у 2023/2024 н.р. 

Бергеу Л.О. 

8.  Про організацію атестаційного періоду у 2024 

році. 

Довганюк А.В. 

9.  Про підсумки проведення Рейду «Урок» Пашалик Т.В. 

10.  Про відзначення Дня працівників освіти у 

2023 році. 

Бергеу Л.О. 

 Жовтень 

 

 

1. Про  підсумки проведення медичних оглядів 

учнів  закладів загальної середньої освіти 

Раца Х.І. 
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громади 

2. Про охоплення навчанням дітей і підлітків 

шкільного віку, працевлаштування 

випускників 9,11 класів закладів загальної 

середньої освіти громади 

Довганюк А.В. 

3. Про організацію проведення атестації 

педагогічних працівників у 2024 році  в 

закладах загальної середньої освіти  та 

закладах дошкільної  освіти   

Довганюк А.В. 

 

 

4. Про роботу з попередження дитячого 

травматизму в закладах освіти. 

Пашалик Т.В. 

5. Про проведення ІІ етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів 

 

Пашалик Т.В. 

6. Про організацію роботи з молодими 

спеціалістами  в закладах загальної середньої 

освіти 

Пашалик Т.В. 

7.  Про проведення інвентаризації в закладах 

освіти та порядок списання матеріальних 

цінностей. 

Раца Х.І. 

 Листопад  

1 Про організацію  діяльності педагогічних 

колективів  щодо залучення дітей, які не 

охоплені дошкільною освітою до навчання та 

виховання в ЗДО 

Пашалик Т.В. 

2. Про стан надання психолого-педагогічних та 

корекційно-розвиткових послуг дітям, що 

охоплені інклюзивним навчанням у 2023-2024 

н.р. 

Пашалик Т.В. 

3. Про стан управлінської діяльності керівників 

закладів  освіти громади. 

Довганюк А.В. 

4.  Про стан організації харчування у закладах 

освіти громади. 

Раца Х.І. 

 5. Про участь педагогів у конкурсі «Учитель 

року –2024», у сертифікації педагогів.    

 Довганюк А.В. 

6.  Про виконання приписів Управління 

Державної служби з надзвичайних ситуацій 

України в Чернівецькій області 

Довганюк А.В. 

7. Про підсумки НМТ у 2023 році. Пашалик Т.В. 

8. Про підсумки моніторингу функціонування 

сайтів закладів освіти 

Бергеу Л.О. 

 Грудень  

1.  Про роботу   закладів  освіти  щодо подання Довганюк А.В. 
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статистичної звітності, в   електронній базі 

ІСУО. 
2.  Про стан  роботи з охорони праці,  дитячого 

травматизму та забезпечення санітарно-

епідемічного благополуччя під час освітнього 

процесу. 

Пашалик Т.В. 

3.  Про організацію проведення новорічних та 

різдвяних свят. 

Бергеу Л.О. 

     4. Про підсумки проведення курсів підвищення 

кваліфікації за 2023 рік. 

Пашалик Т.В. 

 

8. Робота з обдарованими дітьми 

 

 
 

9. Колективні форми розвитку професійної  

компетентності педагогічних працівників 

 

№ 

п/

п 

Зміст роботи Форма/місц

е 

проведення 

Дата 

прове 

дення 

Відповідаль

ні 

Вебінари (семінари) 

  

1. 

Залучення педагогічних 

працівників до регіональних 

заходів, організованих 

Департаментом освіти і науки 

ОДА(ОВА), ІППОЧО 

  

он-лайн 

(платформа 

GoogleMeet) 

Протягом 

року 

спеціалісти 

відділу 

освіти 

№ Зміст Термін 

виконання 

Відповідальні 

1.  Залучення учнів до участі в ІІ, ІІІ 

етапах Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів, 

конкурсів 

протягом 

року 

 Пашалик Т.В. 

2.  Залучення учнів  до науково-

дослідницької діяльності в МАН 

до 

01.10.2023 

Пашалик Т.В. 

3.  Проведення Гмназіади школярів протягом 

навчального 

року 

Бергеу Л.О.  

4.  Продовження співпраці з ВУЗами протягом 

року 

Директори ЗО 

5.  Підготовка клопотання до селищної 

ради на призначення стипендій учням-

переможцям олімпіад, МАН,  

Спартакіади школярів 

серпень Бергеу Л.О. 
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2. Засідання атестаційної комісії 

відділу освіти 

Відділ освіти, 

культури, 

молоді, спорту 

та гендерної 

рівності 

Лютий Довганюк 

А.В. 

3. Засідання  методичної ради  

відділу освіти, культури, 

молоді, спорту та гендерної 

рівності 

 Відділ освіти, 

культури, 

молоді, спорту 

та гендерної 

рівності 

Згідно 

графіку 

Довганюк 

А.В. 

4. Засідання методичних 

об‘єднань вчителів 

Очний та 

онлайн 

формати  

Згідно 

окремих 

графіків 

керівники 

об‘єднань 

 

 

10. Організація та  проведення масових заходів 
 

№ 

п/п 

Змістроботи Термінвико

нання 

Відповідальн

ий 

1.  Всеукраїнський конкурс учнівської 

творчості 

січень Пашалик Т.В. 

2. Змагання в рамках комплексних заходів 

серед школярів у 2022 році 

лютий Методист 

згідно 

посадових 

обов’язків 

3. Заходи до Міжнародного дня рідної мови 21.02.2022 ЗЗСО 

 

 

4. Патріотичний конкурс учнівської молоді 

«Герої серед нас» 

лютий Бергеу Л.О. 

 

5. Міжнароднй  математичний конкурс 

«Кенгуру-2022» 

грудень Керівники 

ЗЗСО 

6. Відзначення 209-ї річниці від дня 

народження Т.Г.Шевченка 

березень ЗЗСО 

7. Українознавча гра «Соняшник» - 2022» 03.03.2022  Пашалик Т.В. 

 

8. Всеукраїнський фізичний конкурс 

«Левеня-2023» 

квітень Довганюк 

А.В. 

9. Місячник безпеки дорожнього руху 

«Увага! Діти на дорозі!» 

вересень Пашалик Т.В. 

10

. 

Навчально-польові збори юнаків 11 

класів 

квітень Тіху Г.Г. 

11

. 

ІІ етап Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») 

Квітень-

травень 

Бергеу Л.О. 
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12

. 

День захисту дітей  01 червня Бергеу Л.О. 

Керівники 

ЗЗСО 

13

. 

День молоді   серпень  Бергеу Л.О. 

14

. 

Місячник безпеки дорожнього руху 

«Увага! Діти на дорозі!» 

Вересень Пашалик Т.В. 

15 День Дошкілля вересень Довганюк 

А.В. 

 

16

. 

Всеукраїнський місячник шкільних 

бібліотек 

жовтень Раца Х.І. 

17

. 

Зональна виставка - конкурс «Галерея 

мистецтв» (номінація «Образотворче 

мистецтво») 

жовтень Бергеу Л.О. 

18

. 

Зональний гуманітарний конкурс 

«Космічні фантазії» 

жовтень Бергеу Л.О. 

19

. 

Урочисті заходи до Дня працівників 

освіти   

 жовтень  Довганюк 

А.В. 

20

. 

  Тематичні заходи до Дня Захисника 

України  

 жовтень  Бергеу Л.О. 

  21. І  -ІІ етапи Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів 

жовтень - 

грудень 

Пашалик Т.В. 

керівники 

ЗЗСО 

22

. 

День української писемності і мови 09.11.2023 ЗЗСО 

23

. 

ІІ етап Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді ім. Т. Шевченка 

    

 листопад Пашалик Т.В. 

24

. 

  

  ІІ етап Міжнародного конкурсу з 

української мови ім. П. Яцика   

  

 листопад   Пашалик 

Т.В. 

25

. 

  ІІ етап Всеукраїнського конкурсу 

учнівської творчості «Об'єднаймося ж, 

брати мої!» 

  

 листопад  Бергеу Л.О. 

26

. 

День Гідності та Свободи 21 листопада Бергеу Л.О.  

Керівники 

ЗЗСО 

27

. 

День пам’яті жертв голодоморів та 

політичних репресій. Всеукраїнська акція 

«Засвіти свічку» 

27 листопада Бергеу Л.О.  

Керівники 

ЗЗСО 

28 І, ІІ етапи Всеукраїнських учнівських Листопад- керівники 
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. олімпіад з навчальних предметів грудень ЗЗСО 

29

. 

Тиждень безпеки дорожнього руху листопад Пашалик Т.В. 

30

. 

Фестиваль-конкурс дитячої творчості 

«Буковинська зіронька» 

Листопад  Бергеу Л.О. 

31

. 

День Збройних сил України Грудень  

32

. 

Зональний етап конференції 

Всеукраїнської краєзнавчої експедиції 

учнівської 

молоді «Моя Батьківщина – Україна» 

листопад Бергеу Л.О. 

33

. 

День вшанування учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

грудень Бергеу Л.О.  

Керівники 

ЗЗСО 

34

. 

День Збройних сил України грудень Бергеу Л.О.  

Керівники 

ЗЗСО 

35

. 

І етап Всеукраїнського-захисту конкурсу 

науково-дослідницьких робіт учнів-

членів МАН 

грудень  Пашалик Т.В. 

36

. 

Новорічні свята у закладах освіти грудень Керівники 

ЗЗСО 
 

11. Розвиток фізичної культури та спорту  
 

№ 

п/п 

Змістроботи Термінвикон

ання 

Відповідальний 

1.  Участь у  турнірах  з мініфутболу 

  

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

2.  Участь у  турнірах  з шахів, шахматів Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

3.  Участь в Гімназіаді серед учнів ЗЗСО Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

4.   Участь у партнерських спортивних 

матчах  до державних та Храмових свят   

Протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

5.  Організація і проведення фізкультурно –

спортивних заходів серед молоді, 

популяризація здорового способу життя 

протягом 

року 

Методисти 

згідно посадових 

обов’язків 

6.    Навчання учнів ЗЗСО Ванчиковецької 

громади  у клубі східних єдиноборств. 

протягом 

року 

 Тренер 

Албулеса М. 

7.  Проведення фізкультурно – масоваих 

заходів оздоровчого характеру 

протягом 

року 

Бергеу Л.О. 

8.  Спортивні свята та масові заходи з 

нагоди святкування Дня фізичної 

культури і 

вересень Бергеу Л.О. 



38 

 

спорту 

 

 

 

 

12. Реалізація молодіжної політики 
 

№ 

п/п 

Змістроботи Термін 

виконання 

Відповідальн

ий 

1.  Розробити та затвердити програму 

розвитку культури на 2023-2025   

Ванчиковецької  ТГ. 

березень Бергеу Л.О. 

2.  Сприяти створенню умов для 

змістовного  дозвілля молоді громади 

через співпрацю з сектором культури. 

протягом року Бергеу Л.О. 

3.  Сприяти проведенню національно-

патріотичних, мистецьких, фізкультурно-

оздоровчих заходів. 

протягом року Бергеу Л.О. 

4.  Залучення молоді громади до участі у 

спортивних секціях. 

протягом року Бергеу Л.О. 

5.  Здійснення інформаційно-просвітницької 

роботисеред молоді (сайт відділу) 

листопад - 

березень 

Бергеу Л.О. 

6.  Організація участі молоді громади у 

різних челенджах. 

протягом року Бергеу Л.О. 

7.  Проведення тематичного заходу до Дня 

молоді 

червень Бергеу Л.О. 

8.  Виконання нормативних документів з 

молодіжної політики 

протягом року Бергеу Л.О. 

 

 

 

 

 

 

 

 


